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. BeinoJyiHuTE IENCTBUA:

[lpyMepHE BapMAaHT Oysi nocrynamoumx B 10

KJ1accC

Maxagsmes

. 2
. Haiinure KopHM KBapaTHOTO TpexXwieHa: — X2 +4x —2=

2x2 -7 X+
x?2-3x-4 x-4

N o 1
. Haitnute 061acTh 3HayeHuit QyHKIUN Yy = -3 x? +4x -55

. Pemure ypasuenue p° — p? = p—1

x+1) x -2
. Peminre ypaBHeHue: (—ZJ - 16( j =15

X +1

x —4
3x +3

Pemrite HepaBeHCTBO:

PenuTe HEPAaBEHCTBO, PA3JIOKKB €r0 JIEBYIO 4acTh Ha MHOkuTenH: (x2 —9)(x2 —1) >0

8. bacceiin HanosHsIeTCS Yepe3 MepByo TpyoOy Ha 5 4 OpIcTpee, 4yeM uepes BTopyro. bacceiin
MOYHO HAIOJHUTH, €CJIM OTKPHITh CHavaJla OJIHY MEPBYIO TpyOy Ha S5 4, a 3aTeM OJHY BTOPYIO Ha
7,5 4. 3a CKOJIPKO YacOB HAMOJIHUTCS OACCEWH MpHU COBMECTHOU paboTe oOenx Tpyo?

9.

10. Pemute cucremy ypaBHEHUM: {

X+y+xy =5,

Pe € CHCTE aBHEHUMU:
IITUTE CUCTEMY YpaBHEHUH {xy+x—y=13.

(X +y)? =2(x +y) =15,
X+xy+y=11.



